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Leistung 120 KW / 163 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW Crafter

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 271 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Stoff: Winter White Vensation
Chassis: VW Crafter
SONDERAUSSTATTUNG

– Vansation [1] (Chassis in Metallic Lackierung: Indium Grau, 17” Leichtmetallfelgen ”Lismore” mit Bereifung,
in Silber (Original VW), Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-Design,
Front- und Seitenscheibenverdunklung REMIfront V-System, 230 V Steckdose im Fahrersitzgestell, Navi Plus
Infotainmentsystem ”Discover Pro” 12,9”, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x
50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Bug), Glattblech Seitenwände, Campovolo Grau, Rahmen de

– Vansation [2] (Sonderbeklebung
”
VANSATION“, KNAUS Emblem im Heck, schwarz/chrom, Betterweiterung

zur Liegewiese, Polster: WINTER WHITE ”VANSATION”, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel,
Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück), Vorverkabelung
für TV (Wohnbereich), Vorverkabelung für TV (Schlafbereich), Markise 405 x 250 cm, anthrazit)

– Assistenz Paket (Fahrerassistent ”Travel Assist” inklusive Spurhalteassistent ”Lane Assist”;Automatische Di-
stanzregelung ACC mit Stop & Go)

– TV-Paket 27” (27” SMART TV- mit Halterung, HD-Tuner; externe LTE / W-LAN Antenne)

– VW Crafter 2,0 l TDI; Euro VI HD; SCR; 8-Gang-Automatikgetriebe (120 kW/163 PS)

– LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht

– Einstiegstufe elektrisch

– Rahmenfenster SEITZ S7

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der KNAUS VAN TI 640 MEG VANSATION kombiniert die moderne Technik des VW Crafter mit einem komfor-
tablen und eleganten Wohnkonzept. Mit dem kräftigen 163-PS 2.0 TDI, der 8-Gang Automatik und umfangreichen
Assistenzsystemen fährt er souverän, sicher und angenehm – ideal für lange Touren und anspruchsvolle Reisende.
Das VANSATION-Designpaket mit Indiumgrau Metallic, Glattblech-Seitenwänden und 17” VW-Leichtmetallfelgen
verleiht dem Fahrzeug einen hochwertigen Auftritt. Innen überzeugt er mit der Wohnwelt

”
Winter White“, be-

quemen Einzelbetten inklusive Erweiterung zur großen Liegewiese sowie einer angenehmen Seitensitzgruppe. Die
großzügige Heckgarage bietet ausreichend Platz für Gepäck oder Sportequipment.
Mit Markise, TRUMA CP-Plus, LED-Beleuchtung, Premium-Rahmenfenstern, 27” Smart-TV und externer LTE/
WLAN-Antenne ist der VAN TI optimal für komfortable Reisen ausgestattet. Ein vollausgestatteter Teilintegrierter,
der modernes Fahrgefühl, ansprechendes Design und viel Wohnkomfort harmonisch verbindet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad,

ESP, Servolenkung, Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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